

మావోయిస్తులకు వ్యతిరేకంగా ర్యాలీ

ఎలపాక, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎలపాక మండలంలోని లక్ష్మీపురం గ్రామంలో శనివారం ఆయా గ్రామాల ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా మావోయిస్తులకు వ్యతిరేకంగా భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చేతిలో షికారులు, పైజాకులు పట్టుకొని ర్యాలీ చేశారు. అడవి భూములు గిరిజనులకే చెందాలంటూ బీడీ ఆకుల కాంక్రీట్ నుండి మురుపులు రాకపోతే మాత్రం కర్షణలో ఉన్న బీడీ ఆకుల బియ్యాలను కాల్చివేస్తారని, మా గ్రామంలో రోడ్డు వేస్తే అటవీ సంపద దోపిడీదారులకు అని అడ్డుకుంటారు డబ్బులు ఇస్తే అనుమతులు ఇస్తారు లేదంటే రోడ్డు పనులకు వినయోగించే యంత్రాలను తగలబెడతారా మావోయిస్తులారా, మేము ఉన్నది గిరిజనుల కోసమే అంటూ మేము ప్రయాణించే బస్సులను దగ్గం చేస్తారు అంటూ, గిరిజన సరహంతక మావోయిస్తులను కఠినంగా శిక్షించాలి అని, గిరిజన డ్రోవాలూ మావోయిస్తులు మావోయిస్తులారా అవారుకా ఆదివాసీలను మీ పనులకు వాడుకుంటారు అని, తిరిగి మమ్మల్నే హత్యలు చేస్తుంటారు ఈ హత్యలు ఎప్పుడు ఆపుతారు అని, మా గిరిజనుల ప్రాణాలంటే మీకు రక్తబింద అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ చేశారు.




17వ
సూర్య
www.surya.com
కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా
తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా

ఆదివారం, 26 మే 2024

సోదా తయారీ యూనిట్ల ఆకస్మిక తనిఖీ

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : రాజమహేంద్రవరం విజిలెన్స్ & ఎన్ఫోర్స్మెంట్ పరిధిలోని తూర్పు గోదావరి మరియు కాకినాడ జిల్లాలో గల రెండు సోదా తయారీ యూనిట్లను శనివారం విజిలెన్స్, ఫుడ్ సేఫ్టీ, బీగల్ మెట్రాలజీ మరియు రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని రాజమహేంద్రవరం రూరల్ మండలములోని బొమ్మూరు గ్రామములోని కేశవరం రోడ్డు లో గల రామ్స్ బీవరేజెస్ సోదా తయారీ యూనిట్ ను తనిఖీలో ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ వారు నాలుగు ప్రాబ్లెమ్ గోలీ సోదా బాటిళ్ల (ఓక్సాక్సెటిల్ 3 లీటర్ల చప్పున) సమానాలను విశ్లేషణ నిమిత్తం సేకరించడం జరిగింది. సదరు సంస్థ ప్యాకర్లగా నమోదు కాబడనందున మరియు ఉత్పత్తుల పై స్టాట్యూరీ డిక్లరేషన్లను లేనందున బీగల్ మెట్రాలజీ ఇన్స్పెక్టర్ వారు రెండు కేసులు నమోదు చేశారు. కాకినాడ జిల్లాలోని పెద్దాపురం మండలం మరియు గ్రామములోని సంస్కృతి గోలీ సోదా ఎంటర్ప్రైస్ యూనిట్ ను తనిఖీలో గోలీ సోదా బాటిళ్ల పై బ్యాచ్ నంబర్ మరియు తయారీ తేదీ పేర్లను అనుబంధించి ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ వారు ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ యాక్ట్ 2006 యొక్క బి/ం 23,26 (1) క్రింద కేసును ఫైల్ చేసారు మరియు ఖీసా చట్టం 2006 యొక్క బి/ం 38 ప్రకారం మెరుగుదల (Xఎజ్జా-తీకడవంతు) నోటీసును జారీ చేసారు. ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ వారు రెండు గోలీ సోదా



బాటిళ్ల (3 లీటర్లు) సమానాలను విశ్లేషణ నిమిత్తం సేకరించారు. బీగల్ మెట్రాలజీ ఇన్స్పెక్టర్ వారు సదరు సంస్థ ప్యాకర్లగా నమోదు కాబడనందున మరియు ఉత్పత్తుల పై స్టాట్యూరీ డిక్లరేషన్లను లేనందున బిగల్ మెట్రాలజీ ఇన్స్పెక్టర్ వారు రెండు కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రీజనల్ విజిలెన్స్ ఎస్.పి. కె.ఎస్.ఎస్.వి.ను బాట్లూరు తూ. అసఫాకర కుల్ ద్రింక్స్, సోదా పరిశ్రమలపై నిరంతరం



నిఘా కొనసాగుతుంది అని, ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా కూల్ డ్రింక్స్, సోదా పరిశ్రమలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిసినందున యాజమాన్యాలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో విజిలెన్స్ అధికారులు ముఖ్యంగా నాగవేంకటరాజు, జగన్మోహన్ రెడ్డి, భారత్ మహాపాణి, లక్ష్మీనారాయణ, నవీన్, జీవా, శివ, వీరభాను, కిషోర్ మరియు ఫుడ్ సేఫ్టీ, బీగల్ మెట్రాలజీ, మరియు రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

200 ఇంటర్నెట్ విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్ల అందజేత



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : వికాస ఆధ్వర్యంలో ఏపీ టాక్స్ బాం అసోసియేషన్ వారి సహకారంతో వివిధ కళాశాలలకు చెందిన సుమారు 200 ఇంటర్నెట్ విద్యార్థులకు ఆన్ ది జాబ్ ట్రైనింగ్ అందించడం జరిగింది. శనివారం జిఎస్ టీల్ ఇంటర్నెట్ ప్రోగ్రాం ముగింపు సందర్భంగా దంట్లా కాళ్ళ క్షేత్రంలో ఇంటర్నెట్ విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్ ప్రదానం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరయిన కే.లక్ష్మారావు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి జిఎస్ టీల్ మరియు విషయాలను సంగ్రహించి ఉన్నత అవకాశాలను అందించుచుకోవాలని మరియు విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంటర్నెట్ విద్యార్థులకు జిఎస్ టీల్ ఆన్ ది జాబ్ ట్రైనింగ్ అందించిన బి.వి.సీతావతిరావు మరియు వివిధ కళాశాలా ప్రిన్సిపల్స్, హెచ్ఎఫ్ డి చేతుల మీదుగా సర్టిఫికేట్ ప్రదానం జరిగింది.

డాక్టరేట్తో సుబ్బారావుకు ఘన సత్కారం



కొత్తపేట, మేజర్ స్టూన్ : బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి వి.వి.వి.ఎస్ సుబ్బారావు గౌరవ డాక్టరేట్ తో పాటు భారత కళారత్న అవార్డును అందుకున్నారు. సుబ్బారావు లో ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించిన గౌరవోపాధ్యక్షులు వీటిని యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో చెన్నై లోని భారతీయ విద్యా భవన్ లో ఘనంగా సత్కరించారు. ఫౌండర్ వి.మాస్టర్ ముఖ్య అతిథిగా న్యాయమూర్తి కె.వెంకటేశన్, సైబల్ క్రెమే సూపెండెంట్ అఫ్ పోలీస్ డి.రంగారాజు, డి.పి.మెట్రి రైల్ ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీర్ ఎస్.బాలసుబ్రహ్మణ్య తదితరుల చేతుల మీదుగా డాక్టరేట్ తో పాటు సత్కారం కళారత్న ఉపసర్కారును అందజేశారు. డాక్టరేట్ రావడం పట్ల పాత్రికేయులు, యువజనములు కుటుంబసభ్యులు తదితరులు ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు.

శృంగార వల్లభ స్వామిని దర్శించుకున్న భక్తులు



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం మండలం, తిరుపతి గ్రామంలో వేంచేయున్న శ్రీ శ్రీ శృంగార వల్లభ స్వామిని శనివారం వేలాది సంఖ్యలో భక్తులు దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్యనిర్వాహణాధికారి వడ్డీ శ్రీనివాసరావు, మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక దర్శనం టికెట్ల ద్వారా రూ.2,57,460/-, అన్నదాన విరాళాల ద్వారా రూ.69,805/-లు, కేశఖండం ద్వారా రూ.7,640/-, తులాభారం ద్వారా రూ.250/- వెరశి రూ.3,35,155/-లు స్వామివారికి ఆదాయం రావడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే దేవస్థానం తరఫున ఉడయం పులిపెనార ప్రసాదం అంపిణీ చేశారు. అనంతరం భక్తుల అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని, స్వామి వారి ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు పెద్దింటి నారాయణాచార్యులు, పెద్దింటి పురుషోత్తమాచార్యులు, పెద్దింటి గోపాలాచార్యులు, అలయ సిబ్బంది కృష్ణ మోహనరావు, నత్తనారాయణ, ఇతర స్వచ్ఛంద సేవకులు, వేలాది సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వడ్లమూలలో రైతు సదస్సు - పాల్గొన్న రైతులు



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం మండలం వడ్లమూల గ్రామంలో ఆచార్యులు ఎస్.జి.రంగా అగ్రికల్చరల్ యూనివర్సిటీ (రాజమహేంద్రవరం) వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులచే శనివారం రైతు సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేట్ డీన్ రమణమూర్తి, గోదావరి జోన్ అసోసియేట్ డీన్ అఫ్ రిసెర్చ్ శ్రీనివాస్, దయాకర్, ఉషారాణి, సుధీర్, సీతారామశర్మ, తదితరులు రైతులకు వ్యవసాయంపై పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులకు కంటే వీర్రాఘవరావు, దొరబాబు, ఉండమల్లు భాస్కరరావు, కోన వెంకటరమణ, కర్ల పరశురామ్, పలువురు రైతులు, వ్యవసాయ అగ్రికల్చరల్ అసిస్టెంట్ శ్రీవాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ శాఖలో అవినీతి తిమింగళం

- రావులపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ పై మరోసారి పసిబీ దాడి
- 50 వేలు లంచం తీసుకుంటూ చిక్కిన టాన్ సీఐ ఆంజనేయులు



రావులపాలెం, మేజర్ స్టూన్ : నీతిగా వ్యవహరించాల్సిన పోలీసులే అవినీతికి పాల్పడుతున్నారు. తప్పు చేసి దొరికితే బెయిలు ఖర్చు కంటే పోలీసులకు ఇచ్చే ఖర్చులే ఎక్కువ అంటూ విమర్శిస్తున్నారు. గతంలో ఇదే స్టేషన్లో పని చేసిన ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వెంకటరమణ ఒక కేసు వ్యవహారంలో డబ్బులు డిమాండ్ చేయగా బాధితుడు ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించిగా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. ఈ ఘటనను ప్రజలు మరచకముందే అదే స్టేషన్ లో మరో అవినీతి అధికారి సీఐ ఆంజనేయులు పట్టుబడ్డారు. నెలల కాలంలోనే రెండోసారి ఏసీబీ అధికారులు దాడి చేయడంతో పోలీస్ స్టేషన్లో ఏమేరకు అవినీతి పేరుకు పోయిందోనే ప్రజలు ముక్కుమీద వేలేసుకుంటున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే రావులపాలెం మండలం పాదగట్టపల్లి గ్రామంలో గత నెలలో కోడిపందాలు వేస్తుండగా పలువురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆ స్థల యజమాని కుచ్చర్పాటి లక్ష్మణరాజు అనే వ్యక్తి కూడా పట్టుబడ్డారు. సదరు వ్యక్తిని సీఐ డబ్బులు డిమాండ్ చేసారు. అడిగిన సొమ్ము ఇచ్చుకోలేనంటూ లక్ష్మణరాజు ప్రాధేయపడ్డారు. అప్పటినుండి కేసులో చిన్న సెక్షన్లను వేస్తూనే, లేదంటే ఛార్జ్ షీట్ లో కఠిన సెక్షన్లను చేర్చి, రోడ్ షీట్ వేస్తూనే బెదిరించారు. తన బాధలు చెప్పిన కూడా పట్టించుకోకుండా సీఐ ఆంజనేయులు అడిగిన సొమ్ము

ఇవ్వాలనిందే అంటూ వేధింపులకు గురి చేసారు. దాంతో బాధితుడు చేసేదేమీ లేదని ఏసీబీ ని ఆశ్రయించారు. రాజమండ్రి ఏసీబీ డిఎస్పీ శ్రీహరిరాజు తన బృందంతో ఉదయంపై స్టేషన్ కు చేరుకొని బాధితుడు దగ్గరనుండి సీఐ ఆంజనేయులు 50వేలలంచం తీసుకుంటుండగా పల పన్ను పట్టుకున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఇదే తరహాలో పోలీస్ స్టేషన్ల వద్ద భారీగా అవినీతి జరుగుతుండడం స్టేషన్ లో ఏ పని జరగాలన్న ఒక రేట్ ఫిక్స్ చేసి బయట వ్యక్తులను వ్యక్తిగతంగా మెయింటెన్స్ చేస్తూ మామూళ్లు వసూళ్లకు ఉపయోగిస్తున్నారని ప్రజల్లో పలు విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వాళ్ళు నెంబర్ కుపోస్ టీ లాంటివి చేయించుకుంటూ తెలివిగా తప్పించుకుంటున్నారని విమర్శిస్తున్నారు. స్టేషన్లో పనిచేస్తున్న ఉన్నతాధికారులకంటే దిగువ స్థాయిపనిచేస్తున్న కానిస్టేబుళ్లు అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారని, స్టేషన్లో ఏ పని జరగాలంటే స్టేషన్ రైటర్లదే హవా అని ప్రజలు గుసగుసలాడుతుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా స్థాయి పోలీసు ఉన్నతాధికారులనుండి అవినీతికి పాల్పడు తున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

నిర్దిష్టమైన లక్ష్యాలతో విద్యార్థులు ముందుకు వెళ్ళాలి



- వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు యండమూల వీరేంద్రనాథ్
అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : నిర్దిష్టమైన లక్ష్యాలను విద్యార్థులు ఏర్పరచుకుని ముందుకు వెళ్ళాలని ప్రముఖ నవలా రచయిత, వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు యండమూల వీరేంద్రనాథ్ సూచించారు. శనివారం తాళ్ళరేవు మండలం పటవల గ్రామ పరిధిలో వైదా గ్రామ విద్యార్థులకు లోని ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఇండోర్ ఆడిటోరియంలో "ప్లెన్ మెంట్ డే" సెలబ్రేషన్ పేరుతో డి.ప్రొ.డి.గ్రీ, ఇంజనీరింగ్ ఫైనల్ ఇయర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ కంపెనీలలో నియామకాలు సాధించిన 362 మంది విద్యార్థులు యొక్క తల్లిదండ్రులను కళాశాల యాజమాన్యం అభినందన సభను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ నవలా రచయిత, వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు యండమూల

వీరేంద్రనాథ్ హాజరై విద్యార్థులు, తల్లి దండ్రులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. జీవితంలో నిర్దిష్టమైన లక్ష్యాలను పెట్టుకుని ముందుకు సాగాలని. అందరూకష్టపడి చదవమని చెబుతారని, కాని ఇష్టపడి చదివి తో అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకుంటారని అన్నారు. జీవితంలో ఎంత ఉన్నతమైన ఉద్యోగంలో చేరినా తల్లిదండ్రులకు ఎప్పుడూ మంచి కుమారుడు, కుమార్తెగా ఉండాలని సూచించారు. యాజమాన్యం తరఫున దుస్వామివతో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆతిథ్యం అతిథులుగా కాకినాడ జేఎన్ టీ యూనివర్సిటీ కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం అధ్యాపకులు డాక్టర్ కృష్ణమోహన్, డీన్ డాక్టర్ వీరభద్రరావు, డి.డి.రవీంద్ర రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్స్ డాక్టర్ సూర్య ప్రకాష్, డాక్టర్ కేశవ్, సురేష్ కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్, రవికుమార్, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

అత్తేడుపురం, మేజర్ స్టూన్ : వాడవల్లి వెంకటేశ్వరస్వామివారి దర్శనం చేసుకోవడానికి వస్తూ ఉండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఒక వ్యక్తి మృతి చెందారు. వివరాల ప్రకారం జగన్మోహన్ రూరల్ మండలం తాళ్ళ రేవు సమీప కుమార్ (36) ట్యాంప్లెట్ మాస్టర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. శనివారం వాడవల్లి వెంకటేశ్వర దర్శనం నిమిత్తం తన ఇంటి వద్ద మోటార్ సైకిల్ పై వస్తూ ఉండగా లోల్ల లాకులు అత్రేయపురం గ్రామం వద్దకు వచ్చేసరికి గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొంది. దీంతో బలమైన గాయాలు అయ్యాయి. అక్కడి నుండి 108 వాహనంలో రాజమండ్రి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్తూ మృతి చెందారు. చిన్నాన్న తాళ్ళ ప్రసాదరావు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఫోర్స్మెంట్, శ్రీనివాసు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



కన్నబాబు గెలుపు కోసం తిరుమలకు సైకిల్ యాత్ర



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : వైసీపీకి ఎమ్మెల్యేగా కురసాల కన్నబాబు అఖండ మెజార్స్ తో గెలుపొందాలని కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం వెంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులు ఆయనకు కలగాలని కళ్యాణ్ కృష్ణ యువసేన ఆధ్వర్యంలో ధోని శ్రీసు అన్నారు. శనివారం స్థానిక సర్పంచరు జంక్షన్ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ధోని శ్రీసు ఆధ్వర్యంలో కన్నబాబు కార్యాలయ ఉద్ఘాటన సమితి బాబు తదితరులు కాకినాడ నుండి తిరుమల తిరుపతికి వెంకన్న మాల దారిని సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు. వైసీపీకి కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే, కన్నబాబు తండ్రి కురసాల సత్యనారాయణ ఆశీస్సులతో సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ధోని శ్రీసు మాట్లాడుతూ వచ్చే 2024 ఎన్నికలో ఫలితాల్లో ఎమ్మెల్యేగా వైసీపీ పార్టీ తరఫున అఖండ మెజార్స్ తో గెలవాలని ఆ తిరుమల వెంకన్న ని మొక్కుడం జరిగిందన్నారు. ఏడు రోజులు పాటు సైకిల్ యాత్ర చేసి ఆఖరి ఎనిమిదవ రోజు స్వామి వారి కొండపైకి శ్రీపాద మెట్లు ఎక్కి దర్శనం చేసుకుని మొక్కులు తీర్చుకుంటామని, కన్నబాబుకి వెంకన్న ఆశీస్సులు కలగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సైకిల్ యాత్ర చేపట్టిన శ్రీసు బృందానికి కాకినాడ రూరల్ నియోజక వర్గానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల మద్దతు తెలిపి అభినందించారు.

పెద్దగరువు గ్రామంలో గోమాత పూజ



అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : అల్లవరం మండలం పెద్దగరువు గ్రామంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వారు ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు శనివారం గోమాత పూజ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నకోళ్ళ సుదర్శన్ రావు, అల్లవరం మండల ధర్మ రక్షక్ గుడాల పుల్లయ్య శేషి, కట్టా నారాయణమూర్తి, అల్లవరం మండలం బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శనీశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్తులు త్రైలాభిషేకాలు

కొత్తపేట, మేజర్ స్టూన్ : మండల పరిధిలోని మందపల్లి గ్రామంలో వేంచేయున్న శ్రీ మండేశ్వర (శనీశ్వర) స్వామి వారి దేవస్థానంలో శనివారం సందర్భంగా త్రైలాభిషేకాలు నుండి స్వామి వారికి ప్రాతః ఆర్చన నిర్వహించి, అనంతరం భక్తులచే త్రైలాభిషేకాలు, సర్వ దర్శనములు జరిపించారు. త్రైలాభిషేకముల ద్వారా రూ.1,65,065, అలాగే అన్న ప్రసాదం విరాళాలు రూ.37,705 ఆదాయం పచ్చాయని ఆలయ కార్య నిర్వహణాధికారి డి.కె.బియ్యలక్ష్మి తెలియజేశారు.

